



谁不夸咱社区好

芦笛小学门前“坑洼路”变平整 人行道靓丽又防滑

居民为“家门口”海绵人行道点赞

↓ 改造前的人行道破损严重。
(市民王先生供图)

↓ 芦笛路改造后，居民去叠彩社区附近小广场锻炼身体，路好走多了。

记者林扬 摄



↑ 芦笛小学前的人行道已经完成改造，人行道平整得可以走平衡车。

记者林扬 摄

近日，市民王先生拨打晚报热线表示，此前他因芦笛路尤其是芦笛小学前人行道破旧问题向相关部门反映，但令他没想到的是，经过改造后的人行道不仅靓丽防滑，还经受住了近期大雨考验，他和周边居民都为政府及有关部门为民办实事点赞。

改造前：社区居民出行不便

5月26日下午，记者在芦笛小学附近见到了爆料人王先生，他向记者展示了几张人行道改造前的照片。照片中，芦笛路人行道由凹凸不平的石砖铺就而成，部分路面破损，泥沙外露。

王先生告诉记者，他在芦笛小学附近工作，经常走芦笛路。他回忆，去年年中，听附近一位居民说，有老人因坑洼路面摔倒，十分危险。而且芦笛小学学生上下学、家长接送孩子也极为不便。于是，他写了几封信，通过邮寄方式向有关部门反映。

几个月后，他惊喜地发现，芦笛路开始施工改造人行道。改造完成，王先生观察一段时间后，发现改造效果很好。他询问多位附近居民和学生家长，大家都对改造赞不绝口。

芦笛社区居民王女士也表示，芦笛路人行道的石砖路至少存在20多年，路面不平整，下雨天时需要特别小心，一旦踩到松动的石砖，泥水就会溅到身上。“我几乎每天都要去家对面的小广场锻炼身体，原来过马路走入行道都得小心翼翼，虽然不滑，但是坑洼太多了，下雨天很多人都不敢走。”

改造后：便利生活空间拓展

据了解，该项目属于桂林打造世界级旅游城市——老城区及五景区连线街区改造工程中的“市政道路人行道海绵化改造”。2023年，五景区连线工程（第一阶段）已完成功龙隐路、龙珠路的人行道海绵化改造，芦笛路属于2024年进行人行道海绵化改造的19条路段之一。

芦笛社区工作人员告诉记者，芦笛社区一侧的人行道改造施工大约在今年3月份，对面马路（芦笛小学一侧）人行道改造施工则更早一些。此次人行道海绵化改造范围非常广，叠彩区从观音阁附近到飞鸾桥附近的人行道改造目前已完成，不少居民对改造很满意。

“人行道改造后，道路真的像安装了海绵一样，前几天那么大的雨，人行道基本都没有出现积水，有些地方就算有一点积水，也很快消了。”该工作人员说，仅叠彩区芦笛路的人行道海绵化改造，就惠及到了驿前、观音阁、燕湖、清秀、芦笛等社区。

芦笛社区居民王女士表示，改造完成后，身边的朋友、邻居都享受到了便利。如今大家在附近散步走的是全新柏油路，盲道也全部新修了，走到飞鸾桥甚至芦笛岩道路都是平平整整，散步空间比以前大多了。

王女士还表示，现在下雨天家长到芦笛小学接孩子方便多了。“以前很多家长接孩子都不愿走人行道，积水、泥坑多，所以小学门口交通总是拥堵，改造后人行道的问题解决了，放学高峰虽然还会拥堵，但下雨天的拥堵情况比以前好多了。”

记者林扬



融和社区

开展婚育主题宣传活动

本报讯（记者周子琪 通讯员文琪）近日，七星区穿山街道融和社区计生协在棠棣之华小区开展“弘扬优生优育理念 构建新型婚育文化”主题宣传活动。

工作人员在西门广场设置了咨询台，摆放了内容丰富的宣传展板和宣传手册，涵盖孕前优生检查、孕期保

健、科学育儿、新型婚育观等知识，并通过广播宣传和现场讲解，吸引了众多居民积极参与。

此次活动共发放宣传资料150余份，为60余名居民提供咨询服务，有效提高了居民对优生优育和新型婚育文化的关注度与认同感。

穿山司法所

开展《未成年人保护法》宣传活动

本报讯（记者周子琪 通讯员黄燕）近日，七星区穿山司法所联合穿山街道综治、和平村委开展《未成年人保护法》宣传活动。

活动现场，工作人员根据未成年人保护工作职责，向群众发放未成年人保护有关政策规定的宣传资料，从家庭保护、学校保护、社会保护、政府保护、网络保护等方面向群众讲解《未

成年人保护法》的相关知识，还讲解了针对暴雨洪涝灾害的应急避险和自救办法，提高未成年人自救自护能力。

此次活动，悬挂宣传横幅1条，发放宣传单100份，提供相关法律知识咨询10余次。进一步提升未成年人自我保护能力和增强未成年人及其家长的依法维权意识和能力。

虞山社区

开展“扫黄打非”、禁毒宣传活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员秦若君）为引导广大人民群众自觉抵制不良文化的侵蚀，营造和谐稳定、文明健康的社区氛围，近日，叠彩区叠彩街道虞山社区开展主题为“共建清朗家园，共享健康生活”的“扫黄打

非”、禁毒宣传活动。

活动现场，志愿者向居民讲解“扫黄打非”意义，号召大家积极参与到“扫黄打非”活动中来。志愿者还向居民发放了禁毒和垃圾分类的宣传手册，提高居民的垃圾分类和禁毒意识。

穿山街道

开展反邪教宣传活动

本报讯（记者周子琪 通讯员覃枝俏）近日，七星区穿山街道联合和平村委开展“崇尚科学 远离邪教”主题宣传活动。

活动现场，工作人员通过悬挂横幅、发放宣传手册、购物袋及纪念品等方式，结合真实案例，向村民宣传反邪教知识，提醒大家

“不听、不信、不传”，发现可疑情况及时举报。为扩大宣传覆盖面，穿山街道还同步推出了“反邪教网络签名”线上承诺活动。

此次宣传活动，共发放宣传资料100余份、购物袋100余个、扇子50把，在辖区内营造了人人参与反邪教的良好氛围。